
 
 

 

Varșovia, februarie 2026 

 

Clinicile Mobile Vet se alătură LuxVet, care își întărește astfel poziția de lider 

în România 

 

Grupul LuxVet, una dintre cele mai mari platforme 

veterinare din Europa Centrală și de Est, a anunțat 

integrarea rețelei românești Mobile Vet, formată 

din clinici și farmacii veterinare aflate în 

expansiune. Tranzacția consolidează poziția LuxVet 

pe piața locală și marchează o nouă etapă în 

strategia de extindere regională a grupului. 

Integrarea vizează opt unități: patru în București și patru în județul Vâlcea. Fiecare dintre clinici dispune 

de propria farmacie veterinară și funcționează după un model integrat de îngrijire completă – „one-

stop-shop”.  

 

Alături de serviciile clinice, rețeaua include și farmacia veterinară online Mobile Pet (mobilepet.ro), 

precum și o gamă de suplimente OTC pentru animale de companie sub marcă proprie, aflate în curs de 

finalizare. Aceste componente contribuie atât la creșterea accesibilității produselor farmaceutice 

pentru proprietarii de animale din întreaga țară, cât și la consolidarea notorietății brandului și la 

dezvoltarea canalelor de vânzare directă. Pentru Grupul LuxVet, această integrare reprezintă un nou 

jalon în extinderea geografică și confirmă poziția grupului ca unul dintre principalii furnizori de servicii 

veterinare profesionale din România. 

 

Despre Mobile Vet 

Fondată în 2013, la București, de Dr. Răzvana Gheoca și Dr. Radu Vasiloiu, rețeaua Mobile Vet s-a 

construit în jurul unui angajament ferm față de excelența medicală și inovație. Printre soluțiile 

distinctive se numără ambulanța veterinară de urgență disponibilă 24/7 și o gamă extinsă de servicii 

clinice, care include consultații de specialitate, chirurgie, stomatologie, cardiologie, radiologie, analize 



 
 

de laborator, hemodializă, dializă peritoneală, precum și îngrijire farmaceutică completă – vaccinări, 

microcipare, pașapoarte europene pentru animale, deparazitare, medicamente, suplimente, diete 

speciale și accesorii recomandate de medic. 

 

Noile locații integrate funcționează în următoarele zone din București și județul Vâlcea: 

 

● Clinică Veterinară Sector 1 – Mobile Vet Jiului, 

Strada Jiului 8 – J8 Office Park, București 013219 

● Clinică Veterinară Non-Stop Sector 2 – Mobile 

Vet Ghica, Strada Doamna Ghica 133, București 

022824 

● Clinică Veterinară Sector 3 – Mobile Vet Vitan, 

Strada Brândușelor 66 (Vitan Shopping Center), 

București 031257 

● Clinică Veterinară Sector 5 – Mobile Vet Cotroceni, Strada Sergent Nuțu Ion 44 – One 

Cotroceni, București 050762 

● Cabinet Veterinar Râmnicu Vâlcea – Mobile Vet Rm. Vâlcea, Bulevardul Dem Rădulescu 2-14, 

Râmnicu Vâlcea 240425 

● Cabinet Veterinar Vlădești – Mobile Vet Vlădești, Strada Vlădești 451A, județul Vâlcea 247740 

● Cabinet Veterinar Horezu – Mobile Vet Horezu, Strada Tudor Vladimirescu 154, Horezu 

245800 

● Farmacie Galicea – Mobile Vet Galicea, Strada Principală 5, 247209 Galicea 

 

„Alăturarea Grupului LuxVet nu reprezintă pentru noi doar un accelerator de creștere – este o 

transformare profundă a modului în care concepem îngrijirea veterinară în România. Îmbinarea 

expertizei echipei noastre cu resursele și know-how-ul LuxVet ne va permite să livrăm servicii la cel mai 

înalt nivel, ducând mai aproape de realitate viziunea cu care am pornit la drum: sănătatea, siguranța 

și confortul fiecărui animal, accesibile în orice colț al țării”, spune Răzvan Gheoca, co-fondator Mobile 

Vet. 

 

„Am crezut de la bun început că medicina veterinară din România poate funcționa după standardele 

celor mai bune clinici europene. Parteneriatul cu Grupul LuxVet este confirmarea acestei convingeri – 



 
 

un schimb zilnic de experiență și expertiză cu echipe din România și Polonia, care ne permite să 

îmbunătățim continuu calitatea îngrijirii pe care o oferim. Realizăm astăzi, cu mândrie, această misiune 

alături de un partener care împărtășește aceeași viziune”, adaugă Radu Vasiloiu, co-fondator Mobile 

Vet. 

 

„Integrarea Mobile Vet deschide un nou capitol în dezvoltarea pieței veterinare din România. Este un 

exemplu de tranzacție care reușește să îmbine scalabilitatea operațională cu calitatea serviciilor, 

inovația cu experiența acumulată și creșterea de business cu grija autentică pentru sănătatea și 

bunăstarea animalelor. Pentru Grupul LuxVet, este un pas concret în construirea unuia dintre cei mai 

importanți furnizori de servicii veterinare moderne din regiune”, spune Piotr Zajączkowski, CEO al 

Grupului LuxVet. 

 

Blu Capital Partners Corporate Advisory (BCP CA) a acționat ca consilier strategic și financiar exclusiv 

al Mobile Vet în structurarea, negocierea și executarea tranzacției cu Grupul LuxVet. „Tranzacția 

reunește un lider local de piață într-un sector dinamic, dar foarte fragmentat al serviciilor veterinare, 

cu un jucător strategic care combină expertiza dovedită în Europa Centrală și de Est, ambițiile de 

consolidare și puterea de capital. Această colaborare reunește ingredientele cheie necesare pentru a 

construi o platformă ideală pentru expansiune accelerată. La BCP, credem că tot mai mulți antreprenori 

români ar trebui să cultive astfel de ambiții și să ia în considerare extinderea afacerilor lor, inclusiv prin 

parteneriate strategice”, adaugă Dragoș Tudose, partener la BCP. 

 
*** 
 
Despre Grupul LuxVet 

 

LuxVet este principala platformă veterinară din Europa Centrală și de Est, cu aproximativ 70 de clinici 

în întreaga regiune. Începând din 2022, grupul a urmărit activ consolidarea unei piețe puternic 

fragmentate și, prin creștere organică și o strategie M&A focalizată, a devenit cel mai mare operator 

veterinar din regiune. Extinderea continuă pe noi piețe răspunde cererii crescânde pentru servicii 

veterinare de calitate și susține viziunea pe termen lung a grupului: construirea unei rețele 

internaționale de clinici și spitale de referință. 



 
 

LuxVet aplică un model de integrare bazat pe parteneriat, în care clinicile beneficiază de suport 

operațional, investiții în echipamente avansate și programe structurate de formare profesională – fără 

a li se impune structuri ierarhice rigide. Până în prezent, aproape 1.000 de specialiști veterinari au 

participat la sesiuni de instruire față în față și online și au asigurat un transfer constant de cunoștințe 

și standarde la nivelul întregii rețele. 

Grupul deține și Veterio, primul spital veterinar de referință de acest tip din Europa Centrală și de Est, 

situat în Varșovia. Dotat cu tehnologie de diagnostic și imagistică de ultimă generație, Veterio reunește 

specialiști certificați și urmează să atingă în curând un efectiv de aproximativ zece specialiști cu diplomă 

europeană de specialitate, întărind capacitatea grupului de a oferi îngrijire veterinară la standarde 

internaționale. 

Cu un angajament ferm față de excelență, inovație și educație continuă, LuxVet contribuie activ la 

modelarea viitorului medicinei veterinare în Europa Centrală și de Est. 

luxvetromania.ro  
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